

Lichořeřišnice + přeslička RainForest® 60 +30cps
zdarma.



Extrakt 10:1 z lichořeřišnice větší a extraktu z přesličky rolní.

~~Cena s DPH 599,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 359,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [VitaHarmony](#)

Lichořeřišnice od VitaHarmony je doplněk stravy s obsahem **extraktu 10:1 z lichořeřišnice větší a extraktu z přesličky rolní, standardizovaným na obsah 7 % křemíku**. Díky tomu je zajištěn vždy stejný obsah **biologicky aktivních látek** a stejná kvalita finálních kapslí. Lichořeřišnice od VitaHarmony patří k nejsilnějším přípravkům v této kategorii na českém trhu.

Lichořeřišnice - Nařízení ES 1924/2006 o zdravotních tvrzeních a 1169/2011 o léčebných tvrzeních nám neumožňuje na těchto stránkách uvádět více informací k této léčivé rostlině. Více informací získáte ze seriózních volně dostupných zdrojů na internetu a z kvalitní literatury.

Přeslička - Zdravotní tvrzení týkající se této léčivé rostliny ve formulaci předložené Evropské komisi ke schválení (on hold): Antioxidant. Klouby - flexibilita. Nervová rovnováha - uklidnění - relaxace. Normální stav pokožky, vlasů a nehtů (mineralizace). Normální funkce močové soustavy. Normální stav kostí a kloubů. Osvěžení těla zdravé dýchání odolnost. Ředění. Vylučování. Normální činnost kardiovaskulárního systému - pružnost. Nařízení ES 1924/2006 o zdravotních tvrzeních a 1169/2011 o léčebných tvrzeních nám neumožňuje na těchto stránkách uvádět více informací k této léčivé rostlině. Více informací získáte ze seriózních volně dostupných zdrojů na internetu a z kvalitní literatury.

Pro dosažení maximálního účinku je vhodné při užívání lichořeřišnice dodržovat tato specifická doporučení: Doporučená denní dávka (2-3 kapsle) se rozděluje do více dávek v průběhu celého dne. Nástup účinku biologicky aktivních látek lichořeřišnice začíná asi 2 hodiny po její konzumaci. Maximálního účinku je dosaženo asi po 4 až 8 hodinách od podání. Po 8 hodinách od podání účinek aktivních látek klesá. Proto je nejlepší příjem menších dávek, ideálně 3x denně (nejlépe v rozmezí 6-8 hodin).

Doporučené dávkování : 1 kapsle 2-3 krát denně. Kapsli zapít tekutinou.

Skladování: Na suchém a chladném místě, v uzavřeném obalu, mimo dosah dětí! Minimální trvanlivost do data uvedeného na pravé straně obalu. Chraňte před přímým sluncem.

Upozornění : Obsah začněte užívat pouze z nepoškozeného bezpečnostního obalu. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Není určeno dětem do 10 let. Není určeno jako náhrada pestré stravy a zdravého životního stylu. Nedoporučuje se k dlouhodobému užívání. Po otevření spotřebujte, dle doporučeného dávkování, co nejdříve.

Doplněk stravy

Obsah v 1 kapsli: Hmot. % DRHP

Lichořeřišnice větší 1000 mg *

Přeslička rolní 200 mg *

DRHP = % Denní referenční hodnoty příjmu v 1 kapsli, *DRHP není stanovena